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1.0 - 1.3 
 

Wertetabelle zu f1: 
 

x     -4,5         -3          -1          1          3          5          8     
y1       1           5           7         8,2         9         9,6     10,4      

   
 

 
 
1.1 

 
Definitionsmenge:  

 
x > -5, weil der Ausdruck log2(x + 5) für alle x ≤ - 5 nicht definiert ist. --> 

 
Asymptote h: x = -5 

 
Wertemenge: - ∞ < y < ∞ 

 
1.2 

 

Achsenspiegelung: 
 

y' = -y --> y = - y' 
 

� x
-(2* lg�x+5� +3)� = � x

- 2* lg  �x+5�-3�  
 
Parallelverschiebung: 

 



x' = x - 1 | +1 
 

x = x' + 1 
 

Eingesetzt: 
 

� x'+1

-2* lg�x'+1+5� -3+8
� = 	 x'+1

- 2* lg�x'+6� +5

  

 
y' = - 2 * lg (x' + 6) + 5 

 
1.4 
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M3 liegt auf der Hälfte der Strecke SC3. 

 
                                     xS + xC3      - 4 + 16 

M3 hat die x-Koordinate: ---------- = ----------- = 6 

                                           2                 2 
 

                 (6 + 5) 
M3(6| log2 --------- + 4 = 3,87) 

                 (6 + 6)   
 

M3(6|3,87) 
 

1.5 
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1.6 
 



Bei einer Raute müssten sich die Diagonalen SC und AB halbieren und senkrecht 
aufeinander stehen. 

 
--> yM müsste gleich yS sein. 

 
         x + 5 

log2 (--------) + 4 = 3 | -4 
         x + 6 

 
         x + 5 

log2 (--------) = -1 
         x + 6 

 
Entlogarithmiert: 

 

x + 5 
------ = 2-1 | *(x + 6) 

x + 6 
 

x + 5 = 0,5 * (x + 6) 
 

x + 5 = 0,5x + 3 | -0,5x 
 

0,5x + 5 = 3 | -5 
 

0,5x = - 2 | :0,5 
 

x = - 4 
 

Da x = - 4 die x-Koordinate des Schnittpunktes von f1 mit f2 ist, entsteht 

weder eine Raute noch ein Parallelogramm, da M mit S zusammenfallen 
würde. 

 


